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Důvodová zpráva 
 
Radě městské části Praha 10 předkládáme návrh mezipoložkového přesunu v rozpočtu MČ 
Praha 10 na rok 2020. Materiál je předkládán z důvodu přesunu finančních prostředků v rámci 
schváleného rozpočtu OMP na jednotlivé položky rozpočtu.  
 
 

1. Přeúčtování nákladů na objekt KD EDEN a nájemné za pozemek par. č. 192/69 
 
Na základě podnětu auditní skupiny mají být veškeré náklady, které byly v roce 2020 hrazeny 
v souvislosti s objektem KD EDEN ze zdaňované činnosti přeúčtovány do hlavní činnosti. 
Jedná se především o ostrahu objektu, havarijní opravy objektu, zálohy na spotřebu el. 
energie. Současně bylo na objektu provedeno podlimitní technické zhodnocení v podobě 
výroby a montáže petlic na vchod do objektu. Stejně jako náklady na objekt KD EDEN musí 
být dle auditní skupiny přeúčtovány náklady spojené s úhradou nájemného za pozemek par. č. 
192/69, který je využíván jako přístupová cesta do areálu AVČ Gutova. Pozemek je ve správě 
společnosti FORSIN s.r.o. 
 

2. Oprava balkónů v BD Francouzská 464/62 
 
Položka oprav a údržby na paragrafu Bytové hospodářství je navýšena z důvodu přeúčtování 
nákladů spojených s opravou balkónů v bytovém domě Francouzská 464/62. Oprava balkónů 
byla realizována v rámci výměny oken v BD Francouzská 464/62 na základě smlouvy o dílo č. 
2019/OMP/0884 a akce byla hrazena ze zdaňované činnosti. Z důvodu, že MČ P10 na opravu 
balkónu obdrží dotaci HMP budou výdaje spojené s opravou balkónů přeúčtovány do hlavní 
činnosti a následně na tyto výdaje bude použita magistrátní dotace. 
 

3. Rekonstrukce domu U Vršovického nádraží 30/30 
 
Akce výstavby „Komunitního centra“ na Praze 10 by měla být do konce roku 2020 
dokončena. Finanční prostředky jsou převáděny na pokrytí Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 
2019/OMP/1564, který pokrývá vícepráce spojené s výstavbou opěrné zdi v objektu. 
 

4. ZŠ – Rekonstrukce fasád 
 
Finanční prostředky jsou převáděny na krytí smluvních vztahů v rámci položky ZŠ Reko 
fasád, konkrétně na geodetické zaměření pavilonů A-H ZŠ Břečťanova v rámci připravované 
akce: „Snížení energetické náročnosti ZŠ Břečťanova“, na kterou bude MČ P10 žádat dotaci 
z OPŽP. 
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Příloha č. 1 
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